

Funkcioneri u Srbiji i po postojećim propisima mogu da odgovaraju zbog zloupotreba

EU ne traži fraze, već kraj korupcije

TRAGOM

Beograd - Krivična odgovornost za državne funkcionere koji nesavesnim radom prouzrokuju štetu državnoj imovini već postoji, odnosno definisana je kroz određene zakonske okvire. Stoga, najavu Vlade Srbije da će, izmenama Krivičnog zakonika, funkcioneri koji nanese imovinsku štetu državi biti na udaru zakona, vidim kao nameru da se taj okvir prilagodi aktuelnim okolnostima i vremenu - ocenjuje za *Danas* Zorana Marković, direktorka Agencije za borbu protiv korupcije.

Upitana da li je ta izmena KZ-a zahtev Brisela, odnosno uslov za dobijanje statusa kandidata za članstvo u EU, naša sagovornica naglašava da to tako ne funkcioniše.

- Niko iz EU nam ne kaže da mi to moramo da uradimo po nekim tačno utvrđenim pravilima i jasnim sledom poteza. Njihov uslov je načelani i naznačava da je neophodno učiniti sve kako bi se stepen korupcije smanjio, a odgovornost državnih službenika povećala - ukazuje Zorana Marković.

S. Čongradin

Strana 3

EU traži smanjenje korupcije:
Zorana Marković



Foto: Stefana Savić

Funkcioneri mogu da odgovaraju zbog štete nanete državnoj imovini i bez izmena Krivičnog zakonika

Cilj borba protiv korupcije

- **Homen:** Način kažnjavanja utvrdiće se tokom leta
- **Marković:** EU traži odgovornost državnih službenika

TRAGOM

Beograda - Krivična odgovornost za državne funkcionere koji nesavesnim radom prouzrokuju štetu državnoj imovini već postoji, odnosno definisana je kroz određene zakonske okvire. Stoga, najavu Vlade Srbije da će, izmenama Krivičnog zakonika, funkcioneri koji nanesu imovinsku štetu državi biti na udaru zakona, vidim kao nameru da se taj okvir prilagodi aktuelnim okolnostima i vremenu - ocenjuje za Danas Zorana Marković, direktorka Agencije za borbu protiv korupcije.

Državni sekretar u Ministarstvu pravde i predsednik Radne grupe za

izmenu KZ-a Slobodan Homen izjavio je da bi ministri i drugi funkcioneri koji svojim nestručnim, nemarnim i neodgovornim ponašanjem nanesu imovinsku štetu državi mogli da završe u zatvoru. On je istakao da će tokom leta će biti razmotreni načini kažnjavanja, a najkasnije krajem oktobra promene u Zakoniku naći će se pred Skupštinom Srbije.

- Izmena KZ-a u cilju jačanja odgovornosti državnih funkcionera, svaka ko je pozitivna mera. To bi dodatno izvršilo pritisak u cilju smanjenja stepena korupcije i doprinelo borbi protiv

nje. Stvaranje boljih i jasnijih uslova za primenu zakonskog okvira u kojem bi političari koji nanesu štetu državi mogli krivično da odgovaraju, povećalo bi stepen njihove odgovornosti prilikom obavljanja funkcija od javnog interesa i značaja - ističe Markovićeva za naš list.

Upitana da li je ta izmena KZ-a zahtev Brisela, odnosno uslov za dobijanje statusa kandidata za članstvo u EU,

naša sagovornica naglašava da to tako ne funkcioniše.

- Niko iz EU nam ne kaže da mi to moramo da uradimo po nekim tačno utvrđenim pravilima i jasnim sledom poteza. Njihov uslov je načelan i naznačava da je neophodno učiniti sve kako bi se stepen korupcije smanjio, a odgovornost državnih službenika povećala - ukazuje Zorana Marković.

Kako je najavio Slobodan Homen,

radna grupa koju predvodi „razmotriće sve načine i slučajeve kojima će na sveobuhvatan način biti zamenjeno dosadašnje delo zloupotrebe službenog položaja“. Rešenja će biti u skladu sa standardima u zemljama EU i regiona.

Ministarstvo pravde je krajem juna najavilo da će u oktobru predstaviti set zakona koji imaju za cilj borbu protiv korupcije, ali i regulisanje pitanja imuniteta narodnih poslanika, ministara, sudija i tužilaca. **S. Čongradin**

